
Приказка в лилаво 

Ако Вашия любим цвят е лилавото това е вашата статия за вашия дом и идеи как да вмъкнете любимия си цвят в дома. 

Великолепно лилаво 

Лилавото е цвят, оставящ усещането за лукс и топлина в дома – страхотна комбинация за официална 

трапезария. Комбинирайте с бели рамки на прозорците и светъл полилей, за да не стане стаята прекалено тъмна. 

Плюшените столове допълнително засилват чувството за лукс, особено със светла бежова тапицерия, за още 

светлина в стаята. Килимът на пода, изтъкан в лилаво, бяло и бежово, комбинира всички цветове на стаята и 

допълва интериора. 

Светлинен баланс 

Стените, в цвят на цариградско грозде, са основния цвят в тази всекидневна. Цвета е толкова наситен, че клони 

към кафяво. Голям бял полилей, бели корнизи и аксесоари прекъсват влиянието на основния тон от стените, 

докато червените акценти подсказват за червените подтонове на стените. Едни от водещите интериорни 

дизайнери препоръчват стаи в наситен цвят да бъдат „обляни” в светлина за баланс. 

Изберете правилния акцент  

Интериорният дизайнер Илейн Грифин предлага сдвояване на лилавото със зелено, тюркоазено, златисто 

или оранжево. Тези цветове могат да варират от светли до тъмни нюанси, взависимост от наситеността на 

лилавото. В тази стая, лавандуловите стени подканват за хубави възглавници изработени в светло зелено, 

маслено жълто или прасковено. 

Уютна спалня 

Пурпурно и червено придават на апартамента уютна обстановка. Пастелени завивки и бели акценти внасят 

допълнителна светлина в стаята. Рамката на леглото придава завършен вид на интериора с част, изработена от 

шарена тъкан, съдържаща всички цветове от стаята. Свебриста нощна лампа, добавя щипка обаяние към 

обстановката. 

 

Тъмни стени, светли акценти 

Тъмно лилави стени налагат тон в този луксозен и при все това еклектичен хол. Цвят на слива се постига 
най-често с комбинирането на синьо и червено, така че всеки цвят, който е подходящ за тях, е подходящ и в 
комбинация с цвят на слива. Според интериорните дизайнери, златистите завеси и зелени възглавници 
допълват подтоновете на основния цвят на стените. 

 

Пръски цветове 

Не се изискват големи усилия, за да добавите лукс към банята. Лавандулови кърпи и лавандулов горен край на 
душ-завесата за точно цветовите добавки, необходими на бялата баня. Черни ивици в долния край на завесата и по 
крайщата на килимчето, допълват цветовата схема. 
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